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del lato consecutivo si chiamano angoli esterni;
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ipplicazione del concetto di M.C.D.

le 165. Quante parti s1 ottengono tagliando quat-
di \ tro corde lunghe rispettivamente 144 cm,
10 180 cm, 126 cm e 108 cm 1n parti ugual
0 e della massima lunghezza possibile:
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! 166. Mario, avendo a disposizione 54 cioccolati-
| ni fondenti, 90 al latte e 108 al Liquore,

vuole preparare il maggior numero POSSIDI-
: le di sacchetti regalo tutt uguali con-

tenenti ognuno lo stesso nUMEro di cioc-
colatini di ciascun tipo.

Quanti sacchetti potra confezionare? Quan-
& cioccolatini di ciascun tipo conterra ogni
sacchetto? (18;:3; 5; 6]
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. 169. Quattro pullman di linea partono dat capo-
inea alle ore sei e vi ritornano nspettiva-
mente ogni 60 minuti, 90 minuti, 45
minuti € 120 minuty. |
A che ora saranno ancora ifss
nea? 3

- 170. Se una cometa appare 0g
tra ogni 12 anni e un‘alty
ogni quanti anni & po:
contemporaneamente?
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